
Pupil Questionnaire Responses 2019 52 replies

Yes 96.15
No 3.85

Yes 94.23
No 1.92
Did not ans 3.85

Yes 92.31 Yes 98.08
No 7.69 No 1.92

Yes 88.46
Yes 100 No 9.62
No 0 Did not ans 1.92

96.15

3.85

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Yes No

Do you enjoy school?
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Are you happy to ask 
questions in class?
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Are you encouraged to 
work hard in all lessons?
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Do teachers show you 
how to make your work 

better?
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Do you make good 
progress in your work?
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Does the school help you 
to be healthy?
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Do you feel that you 
behave well at school?

82.69

7.69 9.62

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

Yes No Did not
answer

Do children behave well at 
our school?
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Do you fell safe at school?
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Is there a grown up you could 
go to in school if you felt 

worried or had a problem?
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Are the other children kind 
and friendly?
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Do you enjoy playtimes 
and lunchtimes?



Yes 84.62
No 1.92
Didn't answ 13.46

Yes 88.46
No 0
Didn’t answ 11.54
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Does our school help you to 
understand and respect people 
from other cultures and people 

with disabilities?
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Are you proud of our 
school?
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